
【誤】
表１　世帯内高齢者の有無別　住宅内で気づいた害虫の種類（複数回答）

ダニ 50 (27.5%) 108 (27.2%)
ねずみ 54 (29.7%) 58 (14.6%)
ゴキブリ 157 (86.3%) 334 (84.1%)
ハエ 74 (40.7%) 134 (33.8%)
蚊 140 (76.9%) 306 (77.1%)
コバエ 98 (53.8%) 234 (58.9%)
その他 11 (6.0%) 39 (9.8%)

無効回答除く
表２　世帯内子どもの有無別　集計結果

アレルギー疾患の有無
はい 106 (62.7%) 347 (51.8%)
いいえ 63 (37.3%) 323 (48.2%)
アレルギー疾患の原因（複数回答）
ハウスダスト 55 (52.9%) 116 (35.2%)
ダニ 25 (24.0%) 43 (13.0%)
カビ 12 (11.5%) 22 (6.7%)
花粉 78 (75.0%) 244 (73.9%)
ペット 12 (11.5%) 35 (10.6%)
食物 23 (22.1%) 30 (9.1%)
その他 2 (1.9%) 14 (4.2%)
不明 12 (11.5%) 56 (17.0%)
室内環境対策の要望（複数回答）
住まいの衛生に関する講習会の開催 9 (5.6%) 22 (3.5%)
住まいの衛生に関するパンフレットの配布 36 (22.2%) 134 (21.0%)
住まいの衛生に関する相談窓口の設置 17 (10.5%) 46 (7.2%)
温度、湿度や空気中化学物質等の空気環境に関する改善策の助言 23 (14.2%) 61 (9.6%)
ねずみ及び害虫被害の現場調査と駆除相談 22 (13.6%) 77 (12.1%)
室内アレルゲン（ダニ、カビ等）の現場調査と改善策の助言 36 (22.2%) 70 (11.0%)
アレルギー疾患に関する講習会の開催 16 (9.9%) 25 (3.9%)
その他 7 (4.3%) 16 (2.5%)
特にない 69 (42.6%) 363 (57.0%)

無効回答除く

【正】
表１　世帯内高齢者の有無別　住宅内で気づいた害虫の種類（複数回答）

ダニ 50 (27.5%) 104 (27.2%)
ねずみ 54 (29.7%) 54 (14.1%)
ゴキブリ 157 (86.3%) 321 (84.0%)
ハエ 74 (40.7%) 127 (33.2%)
蚊 140 (76.9%) 293 (76.7%)
コバエ 98 (53.8%) 223 (58.4%)
その他 11 (6.0%) 39 (10.2%)

無効回答除く
表２　世帯内子どもの有無別　集計結果

アレルギー疾患の有無
はい 106 (62.7%) 331 (51.2%)
いいえ 63 (37.3%) 315 (48.8%)
アレルギー疾患の原因（複数回答）
ハウスダスト 55 (52.9%) 110 (34.9%)
ダニ 25 (24.0%) 41 (13.0%)
カビ 12 (11.5%) 20 (6.3%)
花粉 78 (75.0%) 234 (74.3%)
ペット 12 (11.5%) 33 (10.5%)
食物 23 (22.1%) 29 (9.2%)
その他 2 (1.9%) 14 (4.4%)
不明 12 (11.5%) 53 (16.8%)
室内環境対策の要望（複数回答）
住まいの衛生に関する講習会の開催 9 (5.6%) 21 (3.4%)
住まいの衛生に関するパンフレットの配布 36 (22.2%) 125 (20.3%)
住まいの衛生に関する相談窓口の設置 17 (10.5%) 44 (7.2%)
温度、湿度や空気中化学物質等の空気環境に関する改善策の助言 23 (14.2%) 56 (9.1%)
ねずみ及び害虫被害の現場調査と駆除相談 22 (13.6%) 74 (12.0%)
室内アレルゲン（ダニ、カビ等）の現場調査と改善策の助言 36 (22.2%) 65 (10.6%)
アレルギー疾患に関する講習会の開催 16 (9.9%) 25 (4.1%)
その他 7 (4.3%) 16 (2.6%)
特にない 69 (42.6%) 356 (57.9%)

無効回答除く
：訂正部分

正誤表

子どものいる世帯 子どものいない世帯

高齢者のいる世帯 高齢者のいない世帯

子どものいる世帯 子どものいない世帯

高齢者のいる世帯 高齢者のいない世帯


